

Береговые санитары

Берег реки Ушаковка в Иркутске освободили от завалов шлака, золы, твердых бытовых отходов, строительного мусора. Но только со стороны работающих в водоохранной зоне промышленных предприятий.

Мэр города Владимир Якубовский совместно с надзорными органами 25 апреля проехал вдоль берега, посмотрел, как наводится порядок. Проводимая работа градоначальника порадовала. Правда, во время рейда было обнаружено предприятие «Гулливер», незаконно производящее бетон рядом с Ушаковкой.

– Вокруг предприятия грязь, кучи мусора. На самом заводе то же самое, – возмущался Владимир Якубовский.
– К сожалению, никого из руководства не оказалось на месте – спросить было не с кого. Сейчас надзорные органы займутся этим заводом, чтобы были приняты меры по приведению территории в соответствие с санитарными нормами.

По ходу рейда выяснилось, что предприятие ООО «Гулливер» производит бетон в водоохранной зоне Ушаковки без необходимых на то согласований, например, с территориальным управлением Роспотребнадзора по Иркутской области. Как отметила начальник управления по охране окружающей среды и экологической безопасности городской администрации Екатерина Бояркина, все это косвенные признаки нарушения. За несанкционированное производство бетона предприятию грозит немалый штраф – до 500 тыс. рублей.

Зато на территориях, прилегающих к рынкам ООО «Фортуна», берег Ушаковки оказался относительно чистым. Не идеально, конечно, но те завалы мусора, которые еще 24 апреля приводили в ужас, убрали. Причем, по словам Екатерины Бояркиной, буквально за одну ночь. Санитарно-защитная зона завода «Стройдеталь» ООО «Иркутскужилстрой» также преобразилась – вывезен весь промышленный и бытовой мусор. Подвигло руководство предприятия на такие свершения предписание по очистке берега, выданное в январе.

– Зимой мы не убирали территорию, так как это сложно было сделать, – говорит заместитель генерального директора завода «Стройдеталь» Тимофей Никитич. – Как только потеплело, мы стали очищать берег каждую пятницу, хоть это и затратное дело. Вчера, например, привлекали четыре самосвала, каждый из которых берет за работу 850 рублей в час. Плюс погрузчик – 1,3 тысячи рублей в час. В общей сложности за один день уборки мы потратили порядка 40 тысяч. Рассчитываемся продукцией завода. Обидно, что убираем в основном не свой мусор, а чужой. Ведь горожане постоянно приезжают отдыхать на берег Ушаковки и оставляют банки, бумагу, пакеты.

Мэр города посоветовал предприятию установить шлагбаум на въезде в санитарно-защитную зону. Но вряд ли это остановит жителей Иркутска, желающих «расслабиться» на берегу. Пойдут на набережную пешком.

– Ушаковка – уникальная река, – отмечает начальник отдела геологического и водного контроля Службы по охране природы и озера Байкал Иркутской области Лариса Лопухова. – Это единственная в регионе нерестовая река, которая протекает через город. Сюда на нерест заходит хариус. Но горожане этого не ценят. Приходят отдыхать на берег Ушаковки, мусорят и не убирают за собой.

В результате «береговыми» санитарами выступают предприятия, на которые возложена законом ответственность за чистоту прилегающих территорий. Однако за всем мусором, приносимым на набережную иркутянами, не уследить. Например, убрал «Стройдеталь» территорию 24 апреля. Целый день берег радовал глаз, а на следующее утро его уже усеяли пивные банки, пакеты от чипсов, пустые сигаретные пачки. Руководство завода подумывает об установке мусорного контейнера возле Ушаковки. Но будут ли им пользоваться?

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта